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 ولل السؤال الأ 

 بالكمٌات التالٌة:)م(  الصنفهـ قامت منشؤة العرٌنً بشراء بضاعة من 2342 خلال النصف الاول من عام

 ريال للوحدة 4.3وحدة بسعر  0555تم شراء  2/2فً 

 ريال للوحدة 5.0وحدة بسعر  3555تم شراء  22/0فً 

 ريال للوحدة  4وحدة بسعر  2555تم شراء  22/0فً 

 وحدة  3555بقٌة آخر الفترة بلغت وقد تبٌن أن الكمٌات المت

 ؟لطرٌقة الولارد أوللا صادر أوللا ا هً تكلفة الوحدات المتبقٌة وفقام وفقا للبٌانات السابقة 

 اجمالً التكلفة تكلفة الوحدة عدد الوحدات بٌان

 32555 4.3 0555 2/2شراء 

 43555 5.0 3555 22/0شراء 

 25555 4 2555 22/0شراء 

 44555  22555 البضاعة المتاحة

   3555 الكمٌة المتبقٌة آخر الفترة

 اكمٌته حدود وفى الاسعار بآخر الكمٌة المتبقٌة تقٌٌم ٌتم 

 وحدة 3555=  المدة آخر  الكمٌة المتبقٌة 

   << ريال 25555=  4وحدة *  2555

 ريال 55252 = 5.0*  وحدة 2555

 ريال 35333   وحدة  3555

 

    الثانًالسؤال

 ؟المتولسط المتحركوفقا للبٌانات السابقة ما هً تكلفة الوحدات المتبقٌة باستخدام طرٌقة 

 ريال 4=  22555/  44555ة الوحدة = تكلف متوسط 

  ًريال 36333=  4*  3555تكلفة الكمٌة المتبقٌة = اذا 

 

 

     الثالثالسؤال

 ؟الولارد اخٌرا صادر اوللاطرٌقة وفقا للبٌانات السابقة ما هً تكلفة الوحدات المتبقٌة باستخدام 

 اكمٌته حدود وفى الاسعار بأولل الكمٌة المتبقٌة تقٌٌم ٌتم 

 وحدة 3555=  المدة آخر  الكمٌة المتبقٌة 

 ريال 37633=  4.3وحدة *  3555

 

 

    الرابعالسؤال

 قة الوارد أولا صارد أولا كؤساس لتحدٌد تكلفة مخزون أخر المدة ٌإدي إلى:إن استخدام طرٌ

 التكلفة الجارٌة لى تكلفة للمخزولن تقترب منل االولصول 
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    الخامسالسؤال

 أي من طرق انسٌاب المخزون التالٌة لا تتفق مع معاٌٌر المحاسبة:

 طرٌقة التكالٌف المباشرة

 

  السادسالسؤال  

ريال , ورصٌد مخصص الدٌون المشكوك فً  235555اذا اظهر مٌزان رصٌد المراجعة قبل التسوٌات  رصٌد المدٌنٌن 

% من رصٌد المدٌنٌن 3ريال , فإذا علمت أن المنشؤة تقوم بتقدٌر الدٌون المشكوك  فً تحصٌلها بنسبة  2555تحصٌلها 

ه ٌمكن اجراء قٌد ريال ريال , بناء على هذه المعلومات فإن 0555افة إلى أنه تبٌن عند الجرد وجود دٌون معدومة بمبلغ بالإض

  التسوٌة بمبلغ؟

  :ريال 240555=  0555 – 235555رصٌد المدٌنٌن مخصوم منه الدٌون المعدومة 

 ريال 4355=  %3*  240555 :من رصٌد المدٌنٌن الجدٌد فٌها المشكوك الدٌون مخصص 

 ريال 2555 القدٌم الرصٌد من أكثر  ريال 4355 الجدٌد لرصٌدا 

 ريال  3342  :فٌها المشكوك الدٌون الرصٌد المخصص زٌادةباجراء قٌد التسوٌة  اذا ٌتم 

 

 

  السابع السؤال 

زان المراجعة قبل هـ من واقع م45/22/2344ًٌ المنتهٌة فالمالٌة  عن السنة "السلام"عن منشؤة  اذا اعطٌت البٌانات التالٌة

ريال مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها , فإذا  3555 –دٌنون ريال الم 255555 –ريال مبٌعات  055555ات: التسوٌ

% من المبٌعات الآجلة, وأن المبٌعات الآجلة تعادل 4ٌها بنسبة مخصص الدٌون المشكوك ف علمت أن المنشؤة تقوم بتكوٌن

 التسوٌة قٌد بموجب والخسائر الأرباح/ حـ على المحمل المبلغ فٌكون المعلومات هذه على بناء ,مبٌعات ال% من إجمالً 25

 : ماٌلى الفترة نهاٌة فى

 

 ( فً نهاٌة الفترةبما أنه ذكر قٌد التسوٌة) 

   = ريال 350555% = 25*  055555المبٌعات الآجلة 

 ريال  22255% =  4*  350555الدٌون المشكوك فٌها = مخصص  ااذ 

  ريال  83121وتحمل على حـ / الأرباح و الخسائر بجعلها مدٌن بـ 

 ذكر )نهاٌة الفترة( .. تضاف الخطولة التالٌة من دولن لول كان المعطى فً السؤال قٌد تسولٌة 

  :ريال 5255=  3555 – 22255ٌخصم منها المخصص للدٌون المشكوك فٌها المعطى فً السإال 
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  الثامنالسؤال  

 هـ هو؟45/22/2344المدٌنون فً قائمة المركز المالً فً  رصٌدلفترة السابقة فٌكون باستخدام بٌانات ا

 لاشًء مما سبق

 

 :الدٌون المشكوك فٌهامخصص  صافًلو كان المعطى فً السإال 

 ريال 20255=  3555+  22255 وع الدٌون:مجم 

  :ريال 54525=  20255 – 255555صافً رصٌد المدٌنون 

 

  التاسعالسؤال  

ريال )رصٌد  4055ٌون المشكوك فً تحصٌلها ريال , وان مخصص الد 205555اذا ظهر رصٌد المدٌنٌن بمٌزان المراجعة 

% من رصٌد المدٌنٌن , بناء على 0دائن( , فإذا علمت أن المنشؤة ترٌد حساب مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها بنسبة 

 ٌكون بــ ؟هذي المعلومات فان قٌد التسوٌة لمخصص الدٌون المشكوك لهذا العام 

 

 لاشًء مما سبق

  ريال  5555% = 0*  205555: من رصٌد المدٌنٌنمخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها 

  ًريال  0553=  4055 - 5555: مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلهاصاف 

 

  العاشرالسؤال  

 ٌة هً:ٌرادالمصارٌف الإ

 فة الأصل الثابترٌف التً لا تضاف الى تكلهً المصا

 

  عشر الحاديالسؤال  

 ٌإدي خصم مخصص الاستهلاك من الأصول إلى تحدٌد:

 الثابت للأصل الدفترٌة التكلفة

 

  عشر الثانًالسؤال  

 ؟أي من العوامل التالٌة لا ٌعتبر مإثراً على حساب قٌمة الاستهلاك للأصل الثابت 

 لثابتتكلفة صٌانة الأصل ا


